TERMINI E CONDIZIONI

dell'iniziativa

"RICARICA INSIEME"

Con la presente iniziativa (di seguito "Iniziativa"), esclusa dall'applicazione del DPR 430/2001 data la finalità benefica a favore di progetti per la cura dei bambini, **Vodafone Italia S.p.A.** - con sede legale in Ivrea (TO), Via Jervis, 13 (di seguito "Vodafone") intende incentivare le donazioni dirette a favore della **Fondazione Vodafone Italia** – con sede in Milano, Via Lorenteggio, 240 (di seguito "Fondazione Vodafone") effettuabili mediante SMS (di seguito "Donazioni").

I presenti Termini e Condizioni saranno disponibili, in versione integrale, sul sito www.fondazionevodafone.it.

Art. 1 - Territorialità e legge applicabile

L'Iniziativa è valida nel territorio nazionale italiano.

La legge applicabile è quella vigente in Italia.

Art. 2 - Durata dell'Iniziativa

L'Iniziativa sarà avviata il 01.12.2015 e avrà durata sino al 31.07.2016 oppure interrotta in data antecedente qualora il raggiungimento di Donazioni da parte dei Clienti Vodafone (come di seguito definiti) per un ammontare complessivo di 400.000€ (quattrocentomila/00) fosse condizione raggiunta anticipatamente rispetto al 31.07.2016.

Art. 3 - Modalità di raccolta delle Donazioni

A far data dal 01.12.2015, tutti i clienti Vodafone, in possesso di SIM in stato attivo con piano telefonico ricaricabile (di seguito "Clienti Vodafone"), che effettueranno una ricarica Vodafone con taglio da 50€, 60€, 80€, 100€, 150€ e 250€ (di seguito "Ricarica") potranno contribuire ai progetti della Fondazione Vodafone per la cura dei bambini, preventivamente dichiarati e presentati per questa Iniziativa attraverso il sito www.fondazionevodafone.it (di seguito i "Progetti").

Dopo aver effettuato una Ricarica, il Cliente Vodafone riceverà un SMS di invito ad

effettuare una Donazione: sarà sufficiente rispondere "SI" all'SMS ricevuto per donare 2€ a favore dei Progetti indicati da Fondazione Vodafone.

La Fondazione Vodafone contribuirà a sua volta, con la logica di c.d. *matching grant*, donando 2€ a favore dei Progetti e raddoppiando in questo modo la Donazione del Cliente Vodafone, portando il totale della Donazione stessa a 4€.

Il Cliente Vodafone, inviando l'SMS di Donazione, rinuncerà espressamente alla restituzione di tale somma in denaro contante, conferendo contestualmente espresso mandato a Vodafone di donare tale cifra alla Fondazione Vodafone per destinarla ai Progetti.

Fondazione Vodafone si obbliga a raddoppiare le Donazioni dei Clienti Vodafone, attraverso il meccanismo del *matching grant,* fino al concorrere della soglia massima di 400.000€ cumulativi e raccolti attraverso i meccanismi di contribuzione descritti nei presenti Termini e Condizioni, ovvero fino alla data di scadenza dell'Iniziativa qualora la suddetta soglia non raggiunta anticipatamente.

Il Cliente Vodafone riceverà periodicamente un SMS con l'aggiornamento dell'andamento della raccolta Donazioni e il rimando al sito www.fondazionevodafone.it.

Art. 4 - Aspetti fiscali

La Donazione effettuata dal Cliente Vodafone attraverso il meccanismo di contribuzione sopra descritto non è fiscalmente deducibile o detraibile dal reddito in base al disposto dell'art. 15, comma 1, lett. ibis), del DPR 22/12/1986 n. 917, dell'art. 14, comma 1, DL 14/03/2005 n. 35 e dell'art. 100, comma 2, del DPR 22/12/1986 n. 917, ed in base ai chiarimenti forniti in materia dall'Agenzia delle Entrate (inter alia, Risoluzione 03/08/2009 n. 199/E).

Art. 5 – Informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi del D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali)

Ai sensi dell'art. 13 del d. lgs. n. 196/2003 (Codice in materia di Protezione dei Dati Personali), Vodafone informa che i dati personali dei Clienti che aderiranno all'Iniziativa saranno trattati da Vodafone (in qualità di Titolare del trattamento) e da eventuali soggetti esterni (Responsabili o Incaricati), nel rispetto delle garanzie di riservatezza e delle misure di sicurezza previste dalla normativa vigente attraverso strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità del trattamento. I dati personali verranno trattati per le finalità strettamente connesse alla partecipazione, alla gestione e

all'erogazione dei servizi correlati all'Iniziativa.

Il Cliente Vodafone che avrà aderito all'Iniziativa riceverà, anche attraverso sistemi automatizzati, sms contenenti comunicazioni informative inerenti esclusivamente all'Iniziativa.

In ogni momento si potrà richiedere l'accesso ai propri dati personali, ottenere informazioni sulla loro origine e sul modo in cui vengono utilizzati, farli aggiornare, rettificare, integrare, cancellare ed opporti al loro utilizzo, scrivendo a:

Vodafone Italia S.p.A. - Via Jervis, 13 - 10015 Ivrea (To).

La versione integrale dell'informativa sulla privacy di Vodafone è disponibile sul sito www.vodafone.it e nei punti vendita Vodafone.